

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: ABBOTT LABORATORIOS DEL ECUADOR CIA. LTDA. EXPEDIENTE: 2507 REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL CARGO PE091155 06/01/2016 MEDINA RODRIGUEZ JORGE ORLANDO GERENTE GENERAL					
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA					
IDENTIFICACION:	SE-Q-00000183	NOMBRE:	ABBOTT LABORATO	DRIES	
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	100 ABBOTT PARK	ROAD, ABBOTT PARK ILLINOIS	
AÑO / FECHA:	2016	NACIONALIDAD:	ESTADOS UNIDOS	DE AMERICA	
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	SI		_
3. DATOS DE APODERADO					
IDENTIFICACIÓN:	_	NOMBRE			
	0911206100	NOMBRE:	GELLIBERT SANCH	EZ JESSICA KARINA	
TELÉFONO:	023992520	DIRECCIÓN	GUAYAQUIL		
CORREO ELECTRÓNICO:	jessica,gellibert@abbott,com	NACIONALIDAD:	ECUADOR		
4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA					

GELLIBERT SANCHEZ JESSICA KARINA APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA



.

7

,





20171701026D00515

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701026D00515

Ante mí, NOTARIO(A) CARLOS HOMERO LÓPEZ OBANDO de la NOTARÍA VIGÉSIMA SEXTA, comparece(n) JESSICA KARINA GELLIBERT SANCHEZ portador(a) de CÉDULA 0911206100 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A ABBOTT LABORATORIES en calidad de APODERADO(A) ESPECIAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), QUE CON SU AUTORIZACIÓN HAN SIDO VERIFICADOS EN EL "SNICRC"; PAPELETAS DE VOTACIÓN, Y DEMÁS DOCUMENTOS QUE ACREDITEN LAS CALIDADES DE LOS COMPARECIENTES DEBIDAMENTE CERTIFICADOS QUE SE AGREGAN COMO HABILITANTES A LA PRESENTE DILIGENCIA; LA COMPAÑÍA SE ENCUENTRA DOMICILIADA EN ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA EN LA SIGUIENTE DIRECCION 100ABBOTT PARK ROAD, ABBOTT PARK ILLINOIS, CON TELÉFONO DE LA APODERADA: 023992550. para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 1 DE FEBRERO DEL 2017, (15:43).

Janu Gelibert

SSICA KARINAGELLIBERT SANCHEZ

NOTARIO(A) CARLOS NOTARÍA VICESIMA ODEZ OBANDO ANTÓN QUITO